News Release



令和3年2月24日

各位

会社名 ジョルダン株式会社 代表者 代表取締役社長 佐藤俊和 (コード番号:3710 JASDAQ)

ジョルダン株式会社/株式会社ジョルテ 新たな「行動中心」の統合型プラットフォーム構築を開始 〜データ活用を含めた様々なビジネスモデルの創出と社会基盤の形成を目指す〜

MaaSビジネスを展開しているジョルダン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤俊和、以下ジョルダン)とカレンダーサービスを展開している株式会社ジョルテ(本社:東京都港区、代表取締役社長:下花剛一、以下ジョルテ)は、それぞれの持つプラットフォームを統合することで、「行動を中心」とした様々なサービスをつなぐ統合オープン・プラットフォームの構築を2月17日より、開始しました。両社は、「行動を活性化させる感動体験の創出を軸に、人々を衝撃の未来へとつなげる」ことを目的とした、企業・個人が自由に参画できるオープンなコンソーシアムを土台に、データ活用を含めた様々なビジネスモデルの創出と社会基盤の形成を目指していきます。

この統合オープン・プラットフォームは、日常ツールアプリとして、日本有数の利用者数を誇るジョルダンの乗換案内とジョルテカレンダーの連携により、即座に多くの人にリーチできる環境を作ります。また、さらにそれらのアプリに限定することなく多様なサービスやアプリをつなぎ合わせることで、多くの利用者が回遊する前代未聞のプラットフォームを目指します。日々の予定を管理するカレンダーと、人の移動をサポートする乗換案内を組み合わせ、さらに多くのサービスを結びつけることで、日々の行動に気付きを与え、新たな行動と結びつけていくことで、便利で楽しいスマートシティ環境の構築と、人々の移動を触発する行動中心社会の実現を図ります。

また、ジョルダンとジョルテは、企業のみならず、国、地方自治体、各種教育機関、個人 事業主、大学生など、「行動中心、生活者目線」でイノベーションを起こすことを目指す人や 組織が参画することができるオープンなプラットフォーム/コンソーシアムの確立を狙いま す。

ジョルダンとジョルテは、2月17日より開始されたジョルダン乗換案内アプリとジョルテカレンダーの連携をはじめ、各種サービス接続のためのインターフェースの共通化(標準化)や、各種データ・ユーザー・ログの共有などを積極的に行います。また、今後も当コンソーシアム参画企業・他プラットフォームと共に、「誰も見たことのない衝撃の未来」へ向けて、順次、具体的な施策を打ち出していきます。

※詳細は添付資料をご覧ください。

以上

【一般の方からのお問合せ先】

ジョルダン株式会社

戦略企画部 岡田

TEL:03 (5369) 4051 / FAX: 03 (5369) 4057

【報道関係からのお問合せ先】 (ジョルダン 広報担当)

株式会社VAインターナショナル

田中/後藤

TEL:03 (3499) 0016 / FAX:03 (3499) 0017

mail: vai@va-intl.co.jp

株式会社ジョルテ

津田

TEL:03 (6804) 6988 / FAX:03 (6804)6999

※会社名、製品名等はそれぞれ各社の商標または登録商標です。





NEWS RELEASE

2021 年 2 月 24 日 ジョルダン株式会社 株式会社ジョルテ JOR2110

ジョルダン株式会社/株式会社ジョルテ 新たな「行動中心」の統合型プラットフォーム構築を開始

~データ活用を含めた様々なビジネスモデルの創出と社会基盤の形成を目指す~

MaaS ビジネスを展開しているジョルダン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤俊和、以下ジョルダン)とカレンダーサービスを展開している株式会社ジョルテ(本社:東京都港区、代表取締役社長:下花剛一、以下ジョルテ)は、それぞれの持つプラットフォームを統合することで、「行動を中心」とした様々なサービスをつなぐ統合オープン・プラットフォームの構築を2月17日より、開始しました。両社は、「行動を活性化させる感動体験の創出を軸に、人々を衝撃の未来へとつなげる」ことを目的とした、企業・個人が自由に参画できるオープンなコンソーシアムを土台に、データ活用を含めた様々なビジネスモデルの創出と社会基盤の形成を目指していきます。

この統合オープン・プラットフォームは、日常ツールアプリとして、日本有数の利用者数を誇るジョルダンの乗換案内とジョルテカレンダーの連携により、即座に多くの人にリーチできる環境を作ります。また、さらにそれらのアプリに限定することなく多様なサービスやアプリをつなぎ合わせることで、多くの利用者が回遊する前代未聞のプラットフォームを目指します。日々の予定を管理するカレンダーと、人の移動をサポートする乗換案内を組み合わせ、さらに多くのサービスを結びつけることで、日々の行動に気付きを与え、新たな行動と結びつけていくことで、便利で楽しいスマートシティ環境の構築と、人々の移動を触発する行動中心社会の実現を図ります。

また、ジョルダンとジョルテは、企業のみならず、国、地方自治体、各種教育機関、個人事業主、大学生など、「行動中心、生活者目線」でイノベーションを起こすことを目指す人や組織が参画することができるオープンなプラットフォーム/コンソーシアムの確立を狙います。

ジョルダンとジョルテは、2月17日より開始されたジョルダン乗換案内アプリとジョルテカレンダーの連携をはじめ、各種サービス接続のためのインターフェースの共通化 (標準化) や、各種データ・ユーザー・ログの共有などを積極的に行います。また、今後も当コンソーシアム参画企業・他プラットフォームと共に、「誰も見たことのない衝撃の未来」へ向けて、順次、具体的な施策を打ち出していきます。

ジョルダンとは…

1979年12月に設立したジョルダンは、乗換案内を中心とするソフトウェア開発や携帯コンテンツ事業を軸に、旅行業などのビジネスを展開し組み合わせることで、「移動に関するNo.1 ICTカンパニー」としての地位を確立することを経営戦略として掲げています。ジョルダンの主要サービスである「乗換案内」のスマートフォンアプリは累計3,800万ダウンロードを越え、多くのユーザーの「移動」をサポートしています。また、2018年7月、J MaaS 株式会社を設立し、交通サービスのプラットフォームへの参画企業を募るなど、MaaS ビジネスを積極的に展開しています。

ジョルテとは…

カレンダーアプリ「ジョルテ」を提供するカレンダーサービス企業です。世界で3,300万ダウンロードを超えるスマートフォンアプリは、シンプルな使い勝手と豊富なカスタマイズ機能が特徴で、手帳のような便利さと様々な用途に使える柔軟さにより、多くのユーザーに使い続けられています。ジョルテはスマートフォンアプリだけでなく、イベント情報や各種サービスをカレンダーで集約するプラットフォーム展開を進めており、カレンダーを通じて人の生活をより便利で豊かにするための新しいスタイル創出を目指しています。

<ジョルダン株式会社·本件に関するお問い合わせ先>

一般の方からの問い合わせ先

ジョルダン株式会社

戦略企画部 岡田

TEL: 03-5369-4051 FAX: 03-5369-4057 報道関係からの問い合わせ先

ジョルダン 広報担当

㈱VAインターナショナル 田中/後藤

田中/ 俊膝 TEL: 03-3499-0016 FAX: 03-3499-0017

E-mail: vai@va-intl.co.jp

一般・報道機関の方からの問い合わせ先

株式会社ジョルテ

担当:津田 TEL:03-6804-6988 FAX:03-6804-6999

【概念】

日常生活に変化を作るためには、まず自分ができることを探さなければならなりません。日々の行動の中で、私たちは多くの選択を行なっています。それらの選択肢の中に、新たな体験や可能性に気付く仕組みを提供し、時間軸と移動軸で様々なサービスをつなぐことで、その時、その人にとってベストな行動体験を作り出す世界を実現します。

自分の趣味趣向にあった体験の選択から新たな行動を作ると同時に、ルート検索なども円滑に行えるなど、より便利で有益な体験を提供することで、行動の満足感を向上させ、地域・各種サービスの活性化につなげることができます。



【新たな「行動中心」の統合型オープン・プラットフォームの行動例】

- 旅行に行く際にもホテルを予約するだけで、移動や食事の場所などの候補が現れ、 旅行中でも、その場や移動途中で「新たな可能性」に簡単に気付ける。
- 病院などの予定を入れておくと、経路内のパン屋の焼き上がり時間や、物産展の催事、セール情報などに気付くことができ、ちょっと寄りたくなるような「人々が欲しい情報」を届けられる。
- 地方創生テレワーク拠点の利用や、ワーケーションの際も、現地のイベント情報や 地域情報などが手に入り、移動手段の確認からのスケジューリングまでスムーズに 行えることで、より便利に行動できるようになる。

【当プラットフォーム / コンソーシアムの特徴】

日本有数の利用者数を誇るジョルダン乗換案内とジョルテカレンダーサービスを活用。 ※ジョルダン乗換案内アプリ / ダウンロード数:3,800万ダウンロード超

※ジョルテカレンダー / ダウンロード数 : 3,300 万ダウンロード超

(2021年2月現在)